

# Плодотворные итоги визита делегации Узбекистана в Душанбе

В г.Душанбе завершилась двухдневная научно-практическая конференция на тему: «**Вклад лидеров Узбекистана и Таджикистана в укрепление дружбы, добрососедства и доверия, открытие новой страницы узбекско-таджикского стратегического партнёрства**».

На полях конференции были организованы отдельные двусторонние встречи между представителями научно-исследовательских, аналитических центров и высших учебных заведений. В ходе переговоров обсуждены состояние и перспективы двустороннего сотрудничества, достигнуты конкретные договорённости по дальнейшему развитию взаимодействия в сферах, представляющих взаимный интерес.

В частности, заключены **меморандумы о взаимопонимании** между Центром экономических исследований и реформ Узбекистана и Институтом экономики и демографии Национальной Академии наук Таджикистана, а также между Государственной консерваторией Узбекистана и Институтом искусствознания Национальной Академией наук Таджикистана.

Институт ядерной физики Академии наук Узбекистана подписал **Соглашение о научном сотрудничестве** с Физико-техническим институтом Национальной Академией наук Таджикистана.

О сотрудничестве в сфере сейсмологии также договорились Институт сейсмологии Академии наук Узбекистана и Институт геологии, сейсмостойкого строительства и сейсмологии Национальной Академии наук Таджикистана.

Кроме того, к проработке **Меморандума о взаимопонимании** приступили Институт генетики и экспериментальной биологии растений Академии наук Узбекистана и Институт ботаники, физиологии и генетики растений Национальной Академией наук Таджикистана.

Институт стратегических и межрегиональных исследований при Президенте Узбекистана и Центр стратегических исследований при Президенте Таджикистана решили разработать в рамках действующего меморандума между сторонами **План практического взаимодействия** по организации совместных научно-исследовательских мероприятий по актуальным вопросам, представляющим взаимный интерес.